
6 санына көбейту жəне бөлу кестесі
№ 32 сабақ



Оң жақтағы мысалдардың жауабын сол 
жақтағы сөздердегі   əріптердің  санымен  қос.
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Əр секіру  6  бірлікке тең. Үш, алты, сегіз 
рет  секіру  неше  бірлікке  тең?
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6 санына көбейту жəне бөлу кестесі:
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8 кг 8 кг 8 кг 8 кг 8 кг

Сатушы 6 сатып алушының əрқайсысына 8 кг картоптан 
өлшеді. Сатушы барлығы неше килограмм картоп өлшеді?

8⋅6= 48 
(кг)

Жауабы: 48 килограмм.
? кг

8 кг



54 кг

№2 (ə) 54  кг  кəмпит  6  қорапқа  теңдей бөлініп салынды. 
Əрбір  қорапта  неше  килограмм  кəмпит  бар?

? кг ? кг ? кг ? кг ? кг ? кг

54 : 6=9 (кг)
Жауабы:  əр қорапта 9 кг кəмпит бар.
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№6 Кестедегі сандарды кезекпен бос орынға 
қоя отырып, өрнектерді жаз
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